

**Edital 07/2025/DG-CERES**

A Direção Geral do CERES resolve RETIFICAR o horário de entrada e saída, alterando o item "3.1. DAS VAGAS" do Edital CERES 07/2025:

Onde se lê:

Vaga	Local	Habilidades específicas	Responsável pela seleção	Período	Entrada	Saída	e-mail
01	Biblioteca	Não ter aula no horário do expediente	Liz Kelli de Amorim Sombrio	Segunda a sexta-feira	<b>13h</b>	<b>17h</b>	biblioteca.ceres@udesc.br

Leia-se:

Vaga	Local	Habilidades específicas	Responsável pela seleção	Período	Entrada	Saída	e-mail
01	Biblioteca	Não ter aula no horário do expediente	Liz Kelli de Amorim Sombrio	Segunda a sexta-feira	<b>12h</b>	<b>16h</b>	biblioteca.ceres@udesc.br

Atenciosamente,

**Eduardo Nogueira Giovanni**  
**Diretor Geral do CERES/UDESC**



## Assinaturas do documento



Código para verificação: **58IAY6C7**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**EDUARDO NOGUEIRA GIOVANNI** (CPF: 020.XXX.339-XX) em 10/03/2025 às 15:38:56

Emitido por: "SGP-e", emitido em 13/07/2018 - 13:47:22 e válido até 13/07/2118 - 13:47:22.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTlwMjJfMDAwMDY3MjNfNjcYNV8yMDI1XzU4SUFZNkM3> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00006723/2025** e o código **58IAY6C7** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.